

援疆专列(高铁)联盟成立 路仕达领军援疆旅游市场

□记者 宋扬

光耀未来,五洲纵横!1月13日,全国旅游援疆专列(高铁)联盟成立大会暨第十五届纵横中国品质旅游联盟大会在吐鲁番举行。全国百余位旅游业界精英齐聚,共谋旅游援疆专列发展新时代。



大会现场



路涛接受采访

2018年旅游援疆专列(高铁)前景看好

吐鲁番市委常委、常务副市长肖建武,原国家旅游局综合协调司巡视员、现中国社会科学院中国城市经济学会常务理事唐洪广,吐鲁番旅游局党组书记、局长安金强,河南路仕达旅游集团董事长路涛等出席此次大会,全国100余家旅行社负责人及多家媒体也参加了此次活动。

1月12日,在第十二届新疆冬季旅游产业交易博览会上,全

国旅游援疆专列(高铁)联盟成立,预计2018年全国将共发300余趟旅游援疆专列。

作为全国旅游援疆专列的领军者,河南路仕达旅游集团的援疆专列在河南市场独占鳌头,3年间与合作商共向新疆发送100趟旅游援疆专列。路涛介绍,新疆旅游资源非常丰富,独特的民族风情和绝佳的风光,吸引了全国各地的游客前去旅

游。他说,新疆当地旅游局给予旅游援疆企业很大的便利和优惠,路仕达对做好这个专列信心十足,随着新疆境内高铁的相继开通,援疆专列(高铁)将为游客提供更大的便利。

路涛认为,全国旅游援疆专列(高铁)联盟的成立必将增加更多地区与新疆进行旅游合作,2018年新疆游客量将会有更大突破。

2017年路仕达援疆旅游成果显著

2017年,河南路仕达旅游集团在市场低迷的情况下,仍保持一年近20趟专列的成功开行。当年8月14日,路仕达组织的西北新疆深度游空调专列(由新疆路仕达国旅接待)发车,满载千余名游客赴新疆旅游。路仕达援疆专列因线路设计合理、价格实惠受到游客赞誉,路仕达被吐鲁番统一旅游和敦煌、张掖两地旅游局指定为唯一驻豫营销中心。

同日,由路仕达旅游集团组

织的“晨钟号”北戴河千人旅游专列开启了“教育+旅游”新的合作模式。

当年6月7日,郑州—吐鲁番航线开通,由河南路仕达旅游集团、新疆路仕达旅行社联合吐鲁番统一旅游共同推出的新疆双飞8日游于当日发团,标志着路仕达在西北方向不仅有专列优势,更有包机等形式的发展。

当年11月7日,河南路仕达旅游集团首趟自组自接美国旅游

团从郑州出发,由路涛亲自带队,美国路仕达全程接待。此次美国行程包含了美国的精华景点,如洛杉矶、圣地亚哥、拉斯维加斯、科罗拉多大峡谷、旧金山、硅谷等。路仕达旅游集团目前的业务已遍布世界多个国家,放眼全球旅游市场,在英国、美国、日本等地布局相关旅游产业,出境游项目采用组接一体的经营模式,更加方便游客出行。

(本文图片均为资料图片)

环球国旅举行年会:与时俱进,共创繁荣

□记者 宋扬 文/图

“与时俱进,共创繁荣,环球荣耀,非同凡响!”这是河南环球国际旅行社有限公司(简称环球国旅)的年会口号。1月20日下午,环球国旅2018年年会在洛阳幸福礼堂大酒店举行,环球国旅的供应商、各门店及分公司、老顾客代表及特邀嘉宾400余人参加了盛会。

环球国旅是一家以国内国际旅游、旅游线路研发、旅游产品批发、旅游渠道加盟、教育研学旅游、旅居养老度假、旅游商品销售等为



曹伟致辞

主的综合性旅游服务公司。2013年环球国旅率先引进B2B旅游分销系统,统一产品采购、平台销售、

营销策划、店面形象、售后服务等,将各类资源整合,使之得到充分的优化,致力打造业内最专业、最规范、最标准的旅游连锁企业。

环球国旅总经理曹伟致辞表示,环球国旅目前有门店61家,全年收客人数达3.6万人,全年营业额3469万元,目前在栾川、南阳、驻马店等地建立了旅居基地,省外已经在海南、广西、安徽、浙江、福建等地合作建设旅居基地。2018年,环球国旅计划在河南各地建立15家分公司,每个城市发展门店20家左右。



趁着没涨价 越南转一圈

□记者 宋扬

旅行社

如果你关注过临近春节的团期,就能发现不少产品的价格上涨了不少,但是如果你近期还有假,则能享受较为实惠的价格,尤其越南不少产品非常优惠。

●越南“别墅富国”4晚5日游

团期:1月30日

优惠价:3999元(+99元送价值2388元的泰国游一次)

特色:全程入住别墅酒店,只进两个购物店,赠送出海一日游,特别安排最美海滩赏日落

推荐旅行社:洛阳路仕达国旅

●越南河内下龙湾双飞6日游

团期:2月2日、4日、5日

优惠价:1980元

特色:一价全含,双口岸进出;住宿国内四星酒店,越南升级一晚国际三星酒店;安排越南琴弦风情表演餐+下龙湾游船海鲜餐;送精美东方丝巾+水上木偶戏表演

推荐旅行社:河南国旅洛阳分社

●柬埔寨5晚6日游

团期:1月31日

优惠价:2099元

特色:包机直达,气候温暖,行程轻松自在

推荐旅行社:洛阳永安国旅

机票

洛阳飞扬州的机票1月29日有超值特价,60元,相当于零点六折。

洛阳飞济南的机票近期也很便宜,1月26日、28日、29日、31日只需一五折,140元。

洛阳飞兰州的机票也很划算,1月27日、30日一九折,仅售190元,2月1日、3日也不贵,290元。

近期去上海,坐飞机是不错的选择,现在购买洛阳到上海的机票,从即日起到2月上旬均为三五折,340元。

去北京坐飞机也便宜,1月26日、28日,2月3日为280元,即日至2月上旬的其他时间均低至200元。

盈科旅游:为客户开启“体验之旅”

□记者 宋扬

盈科旅游,这个名字对洛阳人来说还有些陌生。虽来洛不久,但短短一年半时间它已在市区及各县发展60多家门店,成为旅游界的一匹黑马。它的体验式门店,也让市民感到新奇。

走进每一家盈科旅游的门店,您都能看到一个个展示柜或展示货架,这里摆放着琳琅满目的“商品”——来自泰国的乳胶枕、化妆品,来自越南的排糖,来自俄罗斯的巧克力,来自韩国的面膜……哪里是著名旅游目的地,哪里の特产就不会少。客户咨询某条线路的同时,可以现场体验与目的地有关的特产,比如尝尝排糖或巧克力,试试乳胶用品或面膜……如果报名,这些旅游特产就可能作为赠品相送了。

盈科旅游的全称为盈科美辰国际旅行社有限公司,是隶属于北京盈科环球控股有限公司旗下的旅游品牌,总部设于北京,目前已在国内20多个核心城市落地分公司及主要出境游国家落地海外子公司。1月12日,盈科旅游洛阳分公司在欣源国际酒店举行了2017年年终大会暨供应商交流会。该公司总经理王理想表示,2018年洛阳盈科预计门店突破100家。